11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.12.2010 19:01:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.12.2010 20:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/195512/answer/195513




9To HUKaKoe He 000CTpeHue. ITO HOpMaJIbHbIE aHANKM3k. ['MaTuHOBLEIE IUIMHIPEL B ITpeieax
HOpMEl. OHU 06pa3yeTcst u3 6EJIKOB, CEKPETUPYEMBIX SIIUTEINEM IT0YEUHBIX KaHaIbIIEB.



